
AAAA

3-1/2"
[88.9 mm] 

MIN 2-1/2" 
[63.5 mm]
 MAX 3-1/8" 
[79.4 mm]

3" [76.2 mm]

3/4" 
[19.1 mm]

3/4" 
[19.1 mm]

C-1201 
GUIDE 
CENTRÉ

MIN 1/4" 
[6.4 mm]
 MAX 3/8" 
[9.5 mm]

1-3/8"
PORTES

1-3/4" 
[44.5 mm]

3/8" 
[9.5 mm]

1-3/16" 
[30.2 mm]

ATTACHE DE 
BOULON

BOULON

PLAQUE DE 
FIXATION 
DU HAUT 
DE LA 
PORTE

3" [76.2 mm]

3" [76.2 mm]

C-1202 
GUIDE 
DÉCENTRÉ 

SSSSÉÉÉÉRRRRIIIIEEEESSSS    CCCC----555533338888    ----    EEEENNNNSSSSEEEEMMMMBBBBLLLLEEEE        PPPPOOOOUUUURRRR    PPPPOOOORRRRTTTTEEEESSSS    CCCCOOOOUUUULLLLIIIISSSSSSSSAAAANNNNTTTTEEEESSSS    ÀÀÀÀ    CCCCOOOONNNNTTTTRRRREEEE    SSSSEEEENNNNSSSS                                                                                                                                                            
 

 

KKKK....NNNN....    CCCCRRRROOOOWWWWDDDDEEEERRRR    MMMMFFFFGGGG....    IIIINNNNCCCC....
1220 BURLOAK DRIVE
BURLINGTON, ONTARIO, CANADA, L7L 6B3
TELEPHONE: 905-315-9788 - FAX: 905-315-8090
TOLL FREE FAX: 1-800-567-0123

KKKK....NNNN....    CCCCRRRROOOOWWWWDDDDEEEERRRR    IIIINNNNCCCC....
210 EIGHTH STREET SOUTH
LEWISTON, NEW YORK, U.S.A. 14092
TELEPHONE: 1-716-754-8247
TOLL FREE FAX: 1-800-567-0123

WEBSITE: www.kncrowder.com --- E-MAIL: customerservice@kncrowder.com

LLLLIIIISSSSTTTTEEEE    DDDDEEEE    PPPPIIIIÈÈÈÈCCCCEEEESSSS        ((((PPPPOOOOUUUURRRR    EEEENNNNSSSSEEEEMMMMBBBBLLLLEEEE    2222    PPPPOOOORRRRTTTTEEEESSSS))))
C-538 CHARIOT (4)

VIS #10 X 1-1/4" (16)

ÉCROU 5/16"-24 (4) ÉÉÉÉTTTTAAAAPPPPEEEE    1111    
DÉTERMINER LA TAILLE ET LA HAUTEUR DU MONTANT EN SE BASANT SUR 
LES DIMENSIONS MONTRÉES EN DÉTAIL SUR LES ILLUSTRATIONS ET SELON 
LE DÉGAGEMENT REQUIS SOUS LA PORTE.
- HAUTEUR MINIMUM DE L'OUVERTURE (A) = HAUTEUR DE LA PORTE + 2-3/4"
- HAUTEUR MAXIMUM DE L'OUVERTURE (A) = HAUTEUR DE LA PORTE + 3-5/8"
 
ÉÉÉÉTTTTAAAAPPPPEEEE    2222    
COUPER LE RAIL À  LA LONGUEUR DÉSIRÉE.  LA LONGUEUR DU RAIL DEVRA 
ÊTRE ÉGALE À L'OUVERTURE FINIE MOINS 1/8".  INSÉRER LES CHARIOTS 
C-538 DANS LE RAIL ET ATTACHER LE RAIL AU MONTANT AVEC DES VIS #8 x 
3/4" (6). NNNNOOOOTTTTEEEE::::    LLLLEEEESSSS    VVVVIIIISSSS    DDDD''''AAAATTTTTTTTAAAACCCCHHHHEEEE    DDDDEEEEVVVVRRRROOOONNNNTTTT    ÊÊÊÊTTTTRRRREEEE    AAAACCCCCCCCEEEESSSSSSSSIIIIBBBBLLLLEEEESSSS    EEEETTTT    FFFFAAAACCCCEEEE    
AAAAUUUU    MMMMÊÊÊÊMMMMEEEE    CCCCÔÔÔÔTTTTÉÉÉÉ    DDDDEEEE    LLLL''''OOOOUUUUVVVVEEEERRRRTTTTUUUURRRREEEE    ((((EEEEXXXX....    IIIINNNNTTTTÉÉÉÉRRRRIIIIEEEEUUUURRRR    DDDDEEEE    LLLLAAAA    PPPPEEEENNNNDDDDEEEERRRRIIIIEEEE))))....
 
ÉÉÉÉTTTTAAAAPPPPEEEE    3333    
A) LOCALISER  LE TROU POUR LE BOULON  DU CHARIOT À 3-1/2" DE CHAQUE 
BORD DE LA PORTE.  PERCER UNE PROFONDEUR DE 1-1/2" MINIMUM AVEC 
UNE MÈCHE  DE 3/8".
B) CENTRER LA PLAQUE DE FIXATION DU HAUT DE LA PORTE SUR LE TROU  
CÔTÉ PLAT VERS LE HAUT.  MARQUER  LE TROU DES VIS ET PRÉPERCER UNE 
PROFONDEUR DE 1" AU MOINS AVEC UNE MÈCHE DE 1/8". 
 
ÉÉÉÉTTTTAAAAPPPPEEEE    4444
POSER LES PLAQUES DE FIXATION DU HAUT DE LA PORTE SUR LA PORTE ET 
VISSER AVEC DES VIS #10 X 1-1/4" (4 PAR PLAQUE DE FIXATION DU HAUT DE 
LA PORTE)
 
ÉÉÉÉTTTTAAAAPPPPEEEE    5555    
UTILISER UN TOURNEVIS PHILLIPS POUR  DÉVISSER LES VIS D'ATTACHE 
SUR LE CHARIOT POUR SORTIR LE BOULON.   PLACER UN ÉCROU 
HEXAGONAL DE  5/16"-24 SUR LE BOULON ET VISSER CE DERNIER 
SUR LA PLAQUE DE FIXATION DU HAUT DE LA PORTE.
    
ÉÉÉÉTTTTAAAAPPPPEEEE    6666    
PRÉPARER LA PORTE POUR L'INSTALLATION DE PRODUITS OPTIONNELS 
TELS QUE RAILS DE GUIDAGE, POIGNÉES ENCASTRÉES, SERRURES, ETC. 
SELON VOS BESOINS.  DES INSTRUCTIONS INDIVIDUELLES SONT FOURNIES 
AVEC LES PRODUITS RESPECTIFS. 
 
ÉÉÉÉTTTTAAAAPPPPEEEE    7777
LOCALISER LE GUIDE CENTRÉ C-1202 ET  LE GUIDE DÉCENTRÉ C-1202 ET LES
VISSER AU PLANCHER AVEC DES VIS #8 X 3/4" (6).  IL FAUDRA PEUT ÊTRE 
INSTALLER LA (OU LES) PORTE(S).  DÉTERMINER L'EMPLACEMENT DES 
GUIDES ENLEVER LA  (OU LES) PORTE(S) ET VISSER LES GUIDES AU 
PLANCHER.  SI LES RAILS DE GUIDAGE OPTIONNELS  C-201 OU C-914 SONT 
UTILISÉS, INSTALLER  DES GUIDES  C-200 OU C-913 À LA PLACE DES GUIDES 
C-1202.  SI DES  GUIDES DE SEUIL DE PORTE OPTIONNELS SONT UTILISÉS, 
INSTALLER DES GUIDES C-200 SUR LES PORTES ET LE GUIDE DE SEUIL 
C-238 AU PLANCHER.
 
ÉÉÉÉTTTTAAAAPPPPEEEE    8888
PLACER LA PORTE SOUS LES CHARIOTS ET LA SOULEVER POUR 
PLACER LES BOULONS DANS LA FENTE DES CHARIOTS ET FIXER 
LES ATTACHES RETIRÉES AUPARAVANT (VOIR ÉTAPE 5) AVEC LES 
VIS.  NE PAS TROP SERRER LES VIS.
 
ÉÉÉÉTTTTAAAAPPPPEEEE    9999    
RÉGLER LA HAUTEUR DE LA PORTE ET LA METTRE DE NIVEAU AU MOYEN  DE 
LA PARTIE  HEXAGONALE  DU BOULON AVEC UNE CLÉ DE 3/8".  BLOQUER LE 
RÉGLAGE EN SERRANT L'ÉCROU CONTRE LA PLAQUE DE FIXATION DU HAUT 
DE LA PORTE AVEC UNE CLÉ DE 1/2".  RESSERRER LES VIS D'ATTACHE.
 
ÉÉÉÉTTTTAAAAPPPPEEEE    11110000    
SI LE BUTOIR DE PORTE OPTIONNEL C-100 EST UTILISÉ L'INSTALLER DANS LE
RAIL À L'EMPLACEMENT REQUIS.

 

FEUILLE D'INSTRUCTIONS 
POUR PORTES DE 1-3/8"
 

RAIL EN 
ALUMINIUM 
EXTRUDÉ 

       

  C-538          

SSSSPPPPÉÉÉÉCCCCIIIIFFFFIIIICCCCAAAATTTTIIIIOOOONNNNSSSS
-CAPACITÉ DE CHARGE : 125 LIVRES PAR PORTE
 
-GALETS ROBUSTES À ROULEMENT À BILLES 
PRÉCIS AVEC PNEU EN NYLON.
 
-OFFRE  UN RÉGLAGE VERTICAL PAR  PLAQUE DE
FIXATION DU HAUT DE PORTE FILETÉE ET ÉCROU 
DE BLOCAGE
 
-IDÉAL POUR PORTES PLEINES OU COUVERTES 
DE MIROIRS
 
-DISPONIBLE EN ENSEMBLES DE  2 PORTES, 3 
PORTES ET 4 PORTES 
 
-LES CHARIOTS SONT DISPONIBLES EN ACIER 
INOXIDABLE  C-500-SS)

C-538 PLAQUE
DE FIXATION 
DU HAUT DE 
LA PORTE (4) 

VIS #8 X 3/4" (18)

C-1202 GUIDE 
DÉCENTRÉ (2)   

IIIINNNNSSSSTTTTRRRRUUUUCCCCTTTTIIIIOOOONNNNSSSS    DDDD''''IIIINNNNSSSSTTTTAAAALLLLLLLLAAAATTTTIIIIOOOONNNN

DDDDÉÉÉÉTTTTAAAAIIIILLLLSSSS    DDDDEEEESSSS    DDDDIIIIMMMMEEEENNNNSSSSIIIIOOOONNNNSSSS::::

PPPPRRRROOOODDDDUUUUIIIITTTTSSSS    OOOOPPPPTTTTIIIIOOOONNNNNNNNEEEELLLLSSSS

SYSTÈME DE
GUIDAGE:

 

C-201 RAIL DE
GUIDAGE

C-200 GUIDE

C-200B GUIDE À
RESSORT

C-35 SERRURE DE
PORTE

C-100 BUTOIR DE
PORTE

C-130 PANNEAU
DE FINITION

C-1201 GUIDE 
CENTRÉ (1) 

C-238 
GUIDE DE SEUIL DE
PORTE POUR PORTES

DE 1-3/8"

C-1205 GUIDE
D'AUTO-ALIGNEMENT

 

C-70              C-75 
POIGNÉES ENCASTRÉES


